
  
 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS
                              Estado do Rio Grande do Sul

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS 
FORQUILHAS       Presidente: Ver. JOÃO OLI DA ROSA
                                 Secretário:    Ver. LEONARDO MESQUITA JUSTIN
ATA nº 012/2026: Aos vinte e sete  dias do mês de Abril de 2026, as dezoito horas, 
reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Três 
Forquilhas, os seguintes vereadores: Almiro Witt de Aguiar – PP, Ezequiel Rocha 
Guimarães – MDB, Gélcio Sparremberger Witt – MDB, Jeferson Sparremberger 
de  Oliveira  -  MDB,  João  Oli  da  Rosa  –  PP,  Leonardo  Mesquita  Justin  –PP, 
Ricardo Lima da Silva – PP, Sergio Prusch Vitt – MDB, Silvério Beck Konig -PP. 
Assim havendo número regimental de vereadores, o Senhor Presidente declarou 
aberta a presente Sessão Ordinária e solicitou do Vereador Sérgio a leitura de um 
versículo da Bíblia. A seguir passou ao secretário a leitura da Ata 011/2026 da 
Sessão  Ordinária  de  13  de  Abril  de  2026,  após  colocou  em  discussão,  não 
havendo quem queira discutir colocou em votação, aprovada por unanimidade. 
Seguindo  o  Senhor  Presidente   passou  a  LEITURA  DO  EXPEDIENTE: Não 
havendo matéria no expediente passou  aos espaços destinado ao  PEQUENO 
EXPEDIENTE  e GRANDE EXPEDIENTE: Não havendo  quem queira fazer uso 
dos mesmos, passou a  DISCUSSÃO DA PAUTA:   Não havendo matéria a ser 
discutida  passou a  ORDEM DO DIA:  Não havendo matéria  a  ser  deliberada, 
passou ao espaço destinado  EXPLICAÇÕES PESSOAIS:  Não havendo quem 
queira  fazer  do  espaço e nada  mais  havendo  a  tratar  o  Senhor  Presidente 
declarou encerrada a presente sessão ordinária. Do que para constar, foi lavrado 
a  presente  Ata  que  foi  digitada  e  são  levantados  os  trabalhos.  Eu, 
Secretário a subscrevo, juntamente com o Senhor Presidente. 

                 LEONARDO MESQUITA JUSTIN              JOÃO OLI DA ROSA 
                                    SECRETÁRIO                   PRESIDENTE

  
  
                                           
  




